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Пристигнаха първите два от общо 30 нови тролеи в София

В София пристигнаха първите два от общо 30 нови тролеи, съобщиха от Столична
община.
Превозните средства са 18-метрови, климитизирани, нископодови и с платформа за
детски колички и трудноподвижни хора. 
Разполагат с видеонаблюдение, стоп бутон за слизане и звукова сигнализация за
незрящи хора.
Системата им за автономно придвижване е с акумулаторни батерии и осигурява
минимум 5 километра  пробег без контактна мрежа.
Новите превозни средства са производство на чешката компания „Шкода Електрик“ АД.
Предстои тролеите да бъдат оборудвани с апарати от новата тикет-система  и до 10 дни
да бъдат пуснати в експлоатация. Тридесетте нови тролеи ще сменят старите „Икаруси“
по линии 6 и 7 и частично по 1-ва  и 9-та  линия.
Доставката на 30-те тролейбуса е част от проект „Изпълнение на дейности за
подобряване качеството на атмосферния въздух в Столична община чрез закупуване и
доставка на електрически превозни средства за шосеен транспорт - електрически
автобуси и тролейбуси“ по Оперативна програма “Околна среда 2014-2020 г.”

www.dnes.dir.bg
09.03.2021г.

Нови тролеи пристигнаха в София
Заменят старите "Икаруси"

Първите два тролея от 30 нови, които общината купува тази година, пристигнаха в
София. За десетина дни ще бъдат оборудвани и ще бъдат пуснати по линията, която ще
обслужват. Това обяви кметът на София Йорданка Фандъкова във Фейсбук страницата
си.
Новите тролеи ще заменят останалите стари "Икаруси", които се движат по линии № 6, 7
и частично по линии №1 и 9.
Новите тролеи са с батерии, с които ще се захранват при спиране на тока в мрежата, а
не с дизелови агрегати.

  www.stolica.bg
09.03.2021г.

Чисто нови тролеи пристигнаха в София, тръгват по линия 6 и 7

Пристигнаха първите два нови тролейбуса в София. Те ще заменят старите Икаруси и
ще се движат по линия 6 и 7. Това съобщи кметът на София Йорданка Фандъкова в
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социалната мрежа. Двата нови тролея са първите от поръчаните 30, които купува
Столична община тази година. До 10 дни на електрическите превозни средства ще се
монтира модерно оборудване и ще бъдат пуснати в движени епо линиите на градския
транспорт.
Новите тролейбуси сменят остарелите Икаруси по линиите 6 и 7 и частично по 1 и 9,
уточняват от Столична община. С това ще се осигури комфортно и бързо пътуване на
столичани в градския транспорт.

Прочети още на Столица.bg:
https://stolica.bg/stolichna-obshtina/chisto-novi-trolei-pristignaha-v-sofiya-tragvat-po-liniya-6-i-7

https://www.sofia.bg
10.03.2021г. 

Пристигнаха първите два от общо 30 нови тролея

В София пристигнаха първите два от общо 30 нови тролея. Превозните средства са
18-метрови, климитизирани, нископодови и с платформа за детски колички и
трудноподвижни хора. Разполагат с видеонаблюдение, стоп бутон за слизане и звукова
сигнализация за незрящи хора. Системата им за автономно придвижване е с
акумулаторни батерии и осигурява минимум 5 километра  пробег без контактна мрежа.
Новите превозни средства са производство на чешката компания „Шкода Електрик“ АД. 
Предстои тролеите да бъдат оборудвани с апарати от новата тикет система  и до 10 дни
да бъдат пуснати в експлоатация. Тридесетте нови тролея ще сменят старите „Икаруси“
по линии 6 и 7 и частично по 1-ва  и 9-та  линия.
Доставката на 30-те тролейбуса е част от проект „Изпълнение на дейности за
подобряване качеството на атмосферния въздух в Столична община чрез закупуване и
доставка на електрически превозни средства за шосеен транспорт – електрически
автобуси и тролейбуси“ по Оперативна програма “Околна среда 2014 – 2020 г.”
   в-к "Монитор
10.03.2021г.

„Шкода Електрик“ заменят старите „Икаруси“
Пристигнаха 30 нови тролея в София

Возилата са с рампа за детски колички и сигнализация за незрящи.
Започна доставката на новите тролеи, които ще заменят старите „Икаруси“ в София.
„Първите два тролея от 30 нови, които купуваме тази година, днес пристигнаха в
София. За 10-ина дни ще бъдат оборудвани и ще бъдат пуснати на линия“, съобщи
кметът на София Йорданка Фандъкова във Фейсбук. Те ще заменят старите тролеи по
линиите 1, 6, 7 и 9.
Договорът, сключен на 5 май 2020 г. между „Столичен електротранспорт“ и чешката
компания „Шкода Електрик“, е на обща стойност 37,3 млн. лв., а цената на един
тролейбус възлиза на 1,24 млн. лв.
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Новите тролеи ще са 18-метрови нископодови, климатизирани, с платформа за детски
колички и трудноподвижни хора. В тях ще има видеонаблюдение, стопбутон за слизане
и звукова сигнализация за незрящи хора. Системата им за автономно придвижване е с
акумулаторни батерии и осигурява минимум 5 км пробег без контактна мрежа.
Така тролеите „Икарус“ ще бъдат пратени в историята шест години след
пенсионирането на автобусите със същата марка. 
Първите тролеи „Икарус“ влизат в движение в София през 1987 г.
„Тази година ще завършим 100% обновяването на тролеите с новите 30“, обяви кметът
Йорданка Фандъкова преди малко повече от месец. Тогава тя посочи, че тролеите ще
пристигнат през лятото. Доставката обаче явно е пристигнала по-рано. 
„Днес по улиците на София всеки ден се движат над 800 градски автобуси, трамваи,
тролеи и метровлакове, за няколко години са подновени с нови 90% от автобусите,
пуснати са първите 35 електробуса и се очакват още 85“, коментира Фандъкова. На
финала е процедурата за закупуване на още 25 трамвая, които ще се прибавят към
38-те нови, които са закупени последните години.

в-к "Телеграф"
18.03.2021 г., стр. 4

30 нови тролея сменят Икарусите

Първите три от 30-те нови тролея, които да заменят последните останали тролейбуси
„Икарус“ в столичния градски транспорт, пристигнаха вчера в София.
Превозните средства са кпиматизирани, нископодови и с платформа за детски колички
и трудноподвижни хора. Разполагат с видеонаблюдение, стоп бутон за слизане и
звукова сигнализация за незрящи хора. Системата им за автономно придвижване е с
акумулаторни батерии. С тези 30 нови тролея ще бъдат подменени всички стари
тролейбуси „Икарус“, които се движат по линии № 6 и 7 и частично по линии № 1 и 9.
Нова доставка се очаква днес.
„Прогнозата е на всеки 10 дни да получаваме нови три тролея, докато достигнем до 30",
заяви зам.-кметът Кристиан Кръстев.

   в-к "Труд"
18.03.2021 г., стр. 7

ИКАРУСИТЕ В ПЕНСИЯ

Нови тролеи по линии 6 и 7

Звукова сигнализация за слепи

В София пристигнаха първите три от общо 30 нови тролея. Те вече се движат по
софийските улици. Превозните средства са климатизирани, нископодови и с платформа
за детски колички и трудноподвижни хора. Разполагат с видеонаблюдение, стоп бутон

 3 / 4



Чисто нови тролеи пристигнаха в София, тръгват по линия 6 и 7 | СТОЛИЧЕН ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ ЕАД

Написано от Боян Стефанов
Сряда, 10 Март 2021 00:00 - 

за слизане и звукова сигнализация за незрящи хора. Системата им за автономно
придвижване е с акумулаторни батерии. С тези 30 нови тролея ще бъдат подменени
всички стари тролейбуси „Икарус", които се движат по линии №6 и №7 и частично по
линии №1 и №9. „В четвъртък очакваме нова доставка. Прогнозата е на всеки 10 дни да
получаваме нови три тролея, докато достигнем до 30", заяви зам.-кметът по транспорт
Кристиан Кръстев. Така Столична община модернизира напълно тролейбусния парк.
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